



В Пермском крае житель Чердынского района убит во время рыбалки

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя деревни Гадья Чердынского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 17 июля 2010 года подозреваемый находился на рыбалке, на берегу реки Чумук. При себе он имел незарегистрированное охотничье ружьё. Услышав шум со стороны лесного массива, подозреваемый подумал, что идёт медведь, и произвел выстрел. В результате чего по неосторожности смертельно ранил 44-летнего мужчину.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

19 Июля 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/818812>